

中山陵陵门换了顶新“帽子”

80年来,第一次把上面的琉璃瓦全部换掉



中山陵陵门的琉璃瓦全部更新 快报记者 赵杰 摄

快报讯 (通讯员 钟莹 记者 孙兰兰) 今年是孙中山先生奉安大典 80 周年,中山陵主体建筑及周边环境日前全面整修,以崭新面貌迎接四方来宾。

昨天,记者看到,写着“天下为公”的陵门,已经换了顶全新的蓝帽子,上面的琉璃瓦全部换成新的,而祭堂屋顶损坏的琉璃瓦也将更换。

由于长年的风吹日晒,中山陵的一些琉璃瓦表面出现了龟裂损坏,特别是在中山陵“天下为公”陵门屋面的琉璃瓦,宝蓝色已经泛白,损坏也比较严重。这次维修,对整个陵门屋面进行整体更换;祭堂等建筑上龟裂损坏的瓦也一一检查整修。记者在陵门处看到,顶上的宝蓝色琉璃瓦已经全部更换完毕,工人们正在拆脚手架。中山陵园管理局副局长余金保说,瓦片是在宜兴烧制的,3年前就下了订单,完全按照原来的规格、模样、品质来烧制。记者了解到,

80年前建陵之时,祭堂的琉璃瓦就来自宜兴,而陵门属于三期工程,瓦来自广东。此次修复全部采用宜兴琉璃瓦,也终于与祭堂统一。据了解,此次整修主要包括中山陵主体建筑、中山陵周边环境及附属性纪念建筑。另外,从博爱坊一直到灵堂的 392 级台阶,也出现了部分松动的现象。维修人员将对每一级台阶进行安全检查和察看,然后加固。

中山陵园管理局的文保专家刘维才说,中山陵从 1929 年奉安大典到现在,大规模的整修有 3 次。第一次是 1966 年,孙中山先生诞辰 100 周年;第二次是 1979 年孙中山先生奉安 50 周年;第三次是 1982 年,主要是还其历史本来面目,“文革时祭堂里的有些东西都没了,那一次是将内部恢复到原有的模样。”这次是第四次,也是第一次对陵门琉璃瓦进行整体更换。这次维修将在 5 月 1 日前全部结束。

最近两天,只要打开邮箱,南外高三(3)班女生闵婕就会收到惊喜,普林斯顿大学、耶鲁大学等 14 所美国名牌大学先后发来了录取通知。如此多选材标准不一的美国大学为何偏偏都将橄榄枝伸向这个中国女孩?“我向美国大学展现的是一个鲜活的中国学生,一个全面发展、有领袖能力的人,而不是一个书呆子”。闵婕这样评价自己。

从不上辅导班不参加竞赛 却被 14 所美国顶尖大学录取



她征服了美国名校

不上辅导班不参加竞赛

闵婕在南外的普通理科班读书,对于成绩,她有独特的看法。“我认为拿到前三就可以,比起拿第一名,我觉得全面发展更重要。”这个有主见的小姑娘因此有了更多时间发展自己的爱好。

去南博做义工,学舞蹈、法语、驾驶等,课余时间,闵婕努力拓宽视野,锻炼各方面的能力。此外,她一直没有参加过理科竞赛,从不上课外辅导班,就是希望有充裕的时间,向适合自己的方向发展。

2008 年北京大学中学生模拟联合国大会最佳代表;第一届南京市中学生校际模拟联合国大会秘书长;2008 年中国国际中学生模拟联合国大会主席助理;代表学校出访新西兰参加四国五校会议;参加美国常青藤模拟联合国大会;曾担任班长、校园电视台

台长……这些都是闵婕的履历中特别值得骄傲的部分,也充分展示了她的特点。而这得益于南外的学校传统节日。“学校提供了一个非常宽松自由的成长环境,我们远离了题海战术,有更多时间投身各种活动中。外语节、艺术节等是南外的传统节日,每次从构思到编排到演出,我几乎担任过每一个角色,导演、演员这些不同的角色也让我在看似相同的一件事中获得了不同方面的成长和感悟。”

第二次,耶鲁选择了她

去年年底,闵婕首先把留学申请递给了最心仪的耶鲁大学。“但是最终被等待(即在常规录取中需再次审核)。”闵婕说,当时很难过,但她没有认输,而是写了一封信和一篇额外的文章,表达自己对于耶鲁的向往,并希望得到面试的机会。没想到,这个

机会在今年二月份真的实现了。“面试在上海一位耶鲁校友的办公室中进行,我和他谈到了很多我在参观耶鲁校园时的感受,我对自己未来发展的期待与耶鲁精神的不谋而合,面试进行了一个半小时。”闵婕原本的理想是进入联合国工作,但现在她更希望自己能够成为一个慈善机构的工作人员,以自己的能力去带动周围人一同进步,而耶鲁的精神也是这样,希望从改变身边开始,进而影响世界。耶鲁终于选择了闵婕。

闵婕同时被普林斯顿录取了。闵婕说,她和面试官探讨了很多社会问题,比如民工子弟以及弱势群体的教育问题,闵婕猜想,也许这给面试官留下了比较深刻的印象。

要寄出合适的“情书”

“有人戏称申请就像相亲,我寄出的‘情书’成功了,

从某种程度上说,最关键的一步,就是准确地自我定位。”闵婕共申请了 20 多所美国大学,短短几天就收到了 14 所大学的通知书。

“重点申请的院校,我都做了非常详细的了解。”在正式申请之前,闵婕做足了功课,上网、找朋友、找校友了解情况,她写下的申请有 10 多个版本。而各校的要求也不一样。比如宾夕法尼亚大学就有一道特别的题:假如你写了 300 页的自传,请提交其中的第 271 页。耶鲁大学除了要求递交两篇自由命题文章外,还有一篇是写为什么选择耶鲁。“南外希望培养中国灵魂世界胸怀的现代人,希望我能成为这样的人。”闵婕说,未来究竟去哪所大学她还没有确定,不过她坚持自己的理想,为更多的人服务。

快报记者 黄艳/文 快报记者 赵杰/摄

名家别墅 翠屏山臻品半坡原墅

9900元/平米起, 静候真正的生活贵族

2009年4月23日,南京市文化局、江苏经典流行音乐台携手名家别墅,举办“龙腾虎跃”——2009专场民族音乐会,礼献南京解放60周年。欢迎致电 025-52123777,名家免费为您特备音乐会贵宾票,名家半坡别墅陪翠屏山一同静候您莅临参观!



LEADER CIRCLE

to product and noble living private domain



名家别墅,翠屏山中至尊 39 席,背靠 1.5 万亩森林绿肺,吐纳尊崇之上的高贵人生,项目纯现房低调展现奢雅北美风情。

【原生半山坡地】背靠 1.5 万亩原始山林绿肺,原生半坡别墅,移步换景,景观各异,优越不彰自显;

【城市山林别墅】距市中心 20 分钟车程,完善的周边配套,便利的快速交通;

【细节严苛】6+12+6 LOW-E 玻璃,进口植物纤维挂毯,YVNL 定制门窗等,呵护细致人生;

【定制式花园】限时预约定制专属私家花园;异地珍稀树种,提前五年植入南京土壤,我们的诚意,用时间证明;

尊贵专线:025 / 52123777 项目地址:南京翠屏山路 8 号

